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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 المؤثرات الخارجية وإرسال إشارة كهربية تتناسب مع قيمتهاأداة إلكترونية تقوم باستشعار  .1

 الطنانج.  المجسب.  الترانزستورأ. 
 تستخدم المجسات فوق الصوتية في .2

 الريموت والتلفازج.  أجهزة تكبير الصوتب.  السيارات الحديثةأ. 
 يعمل الترانزستور في دارتي غياب الضوء والاستشعار الحراري كـ .3

 مضخم للتيارج.  مضخم للجهدب.  مفتاحأ. 
 ما عداجميع ما يلي من فوائد المجسات  .4

 تقديم التسهيلات الطبيةج.  استهلاك أكبر للطاقةب.  توفير بيئة عالية الرفاهيةأ. 
 مع الحرارة المحيطة تناسبا  LM35 يتناسب الجهد الخارج من مجس درجة الحرارة  .5

 غير متوازن ج.  طرديا  ب.  عكسيا  أ. 
 درجات ( 4)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:

  .يُمكننا نظام الاستشعار من الإحساس بالظروف المحيطة بواسطة تقنيات حديثة وإبداء رد الفعل تجاهها ( ) .1
 . الأول وذلك بمحض الصدفة قام العالم جون فلمنغ باختراع الثيرموستات ( ) .2
 .تستخدم مجسات الأشعة تحت الحمراء في التقاط موجات الراديو ( ) .3
 .العلاقة بين قيمة المقاومة الحرارية ودرجة الحرارة المحيطة بها علاقة طردية ( ) .4

 درجات ( 4 )                            الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 .لزيادة توصيل مياه المطر للكهرباء نقوم بإضافة ........... في الكأس الخاص بمنبه نزول المطر (1
 تتأثر المجسات ............... بالضوء الساقط عليها وتحوله لإشارات كهربية يمكن قراءتها. (2
 .الباعث بمقدار ........ فولتيسمح الترانزستور بمرور التيار إذا كان الجهد على القاعدة أكبر منه على  (3
 .بحيث لا يمكن رؤيتها نانو ميتر 760بطول موجي  تكون الأشعة الخارجة من مرسل الأشعة .................  (4

 درجات ( 4)                                    :اكتب المصطلح الدال على العبارات التالية: رابعالسؤال ال
 .نواع المجسات التي تتأثر بالقوة الفيزيائية والتي تستخدم في شاشات الهواتف الذكية)                  ( أحد أ (1
 .محددجهد  يهقيمة فرق الجهد علالتيار في الاتجاه المعاكس عندما تتعدى  مررثنائي ي)                  (  (2
 .( مفتاح كهرومغناطيسي يربط الدارات مختلفة الجهد مع العزل الكهربي                )   (3
 .وحدات متتابعة ومتسلسلة لكل منها مهمة معينة من مهام المصنع)                  (  (4

 درجات ( 3)                          :اكتب دلالة الرموز التالية في مخططات الدارات الالكترونية: خامسالسؤال ال
 
 

............................           ................................         ............................. 
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 ِ ِ    الثامن لِلصَّف  راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

ةُ:    الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّ
 

رَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتِبارِ:   الدَّ

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  الثالثالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ:   40  .................................................. الشُّ



 

 2                      الثالثالنموذج  – م2021 -2020  الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي – الحاسوب والتكنولوجيا - الثامنالصف 

 

 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                           يلي: السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما 

 :..........في لغة سكراتش تظهر البرمجة على شكل (1
 ليس مما سبقج.  كلمات وحروفب.  لبناتأ. 
 :البرمجية المقاطع فيها تتجمع التي المساحة هي................ (2

 منطقة الكائناتج.  منطقة البرمجةب.  منطقة المنصةأ. 
 ..............:خصائص القلم في سكراتش (3

 ) أ و ب ( معا  ج.  لون القلمب.  حجم القلمأ. 
 :............بتغيير القيمة في اللبنة (من فاتح إلى غامق)يمكن التحكم بحدة اللون  (4

 ج.  ب.  أ. 
 :.............يساوي  الداخلية في لبنة كرر التكرار مراتفإن عدد  50طول ضلعه  رسم شكل تساعيعند  (5

 18ج.  9ب.  40أ. 
 درجات ( 5)            :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:

    .محور السينات يمثل X، محور (xy-grid) المستوى الديكارتيفي خلفية (  ) .1
  يسر للمنصة.لأالسفلي احداثيات السينية والصادية لمؤشر الفأرة تظهر في الطرف لإا(  ) .2
 .يمكن رسم شكل على المنصة بدلالة إحداثيات رؤوسه(  ) .3
 .لتحريك الكائن عند الرسم    تستخدم لبنة  ( ) .4
 .عند رسم شكل هندسي فإن طول الضلع = عدد الخطوات(  ) .5

 درجات ( 5)                             القوسين: السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين 
 ( قيمة التكرار   -  المسرح  -    سكراتش    -  دائرة  -    الاتجاه) 

 .وممتعة شائقة بطريقة المتحركة والرسوم والحكايات القصص ونسج الألعاب لإنشاء يستخدم  .................... (1
 .حيث الحدود والأبعادمن   ....................المنصة في سكراتش تشبه  (2
 .ظهر اتجاه الكائن على المنصةتُ  .................... لبنة (3
 .  ....................يساوي  الشكل أضلاع عددفإن منتظم شكل هندسي في سكراتش، عند رسم  (4
 .القلمبنفس المقطع البرمجي المستخدم لرسم نقطة مع تكبير حجم   ....................نستطيع رسم شكل  (5

 درجات ( 5)                             : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:     الرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

 سمك الخط.زاد  )       ( المقطع البرمجي  (1
  )       ( بطريقةيمكن تحريك الكائن على المنصة  (2
 الزخارف )       ( كلما زادت القيمة المدخلة لحجم القلم  (3
 السحب والإفلات لمؤشر الفأرة )       ( يمكن التحكم بحدة اللون بتغيير القيمة في اللبنة (4
 مجموعة من اللبنات المتصلة معاهو  )       ( هي عبارة عن أشكال هندسية مكررة عدد معين من المرات (5
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 بالنجاح والتفوق  خالص التمنيات


